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OAokAnpwtikn Eélowon EvépyeLag

ATIO TOV KEKALUEVO OWANVA TOU OXNUATOG PEEL POVIUTN POT] AOLUTiEGTOV pevoTov. Na
TPOocSLopLoTEL N POPA TNG POTS KaL TO VoG amwAslwV (Wi/g) KATA PKOG TwV 6 M cwAnva.

H mepapatiky Satadn Tou oXNUATOS XPNOWOTOLEITAL Yt TOV TPOGSLOpIoUd TOU
ovvtedeot anmwAewwy, K, ¢ BaABidag. O cuvtedeotis amwAelwy opiletal pe Baon Tig
OTIWAELEG EVEPYELAG, CUUPWVA LLE TN OXEOT:
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OTIoV U glvaL 1) TaxVUTNTA TNG pong oTtnV eloodo ¢ BaABidag. Katd t Sidpkela piag Sokiun,
To pavopetpo petpa 40 kPa evw to Soxeio ouvoAkou oykou 1.5 m3 yepilel o xpovo 7255 s.
No UTTOAOYLOTEL 0 GUVTEAEGTIG ATIWAELWV AV TO SLAKLYOUEVO PEVOTO givat vepd 20°C.
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Aoyeio culhoyrg vepol

AvtAla ypnolomoteitat yla Tn HETa@opa& vypol mukvotntag p = 1840 kg/m3 amd pa
Se€apevn og AAAN Se€apevn) £TOL WOTE TO OTOWULO EKPOTS Vi Bploketal oe VPPogc h=20m TLO
YnAd amé mv pw. 0 aywyds HETAPOPAES £xel SLtauetpo D = 4 cm KoL 1] OYKOUETPLKT)
mapoyn eivar 2 m3/min. O kwnTipag ™G avtiiag £xel woxy P = 3.5 KW kal ouvtedeot
amdédoong n =0.6. Na vtoAoylotolV oL amWAELES evEpyelag (Bepudmra).
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